

服务入驻企业 促进产城融合

# 信阳高新区企业服务广场再添丁

# 市国资委迅速启动文明社区共建工作

本报讯(王庆松)在全市掀起“十三五”发展新篇章之际,信阳高新区国有企业——信阳市汇盈发展投资有限公司率先作为,积极推进企业改革应对市场变化。经信阳高新区管委会批准,汇盈发投公司投资成立了信阳市汇盈创业孵化有限公司和信阳市汇盈物业服务有限公司两家子公司,并于5月初完成注册筹备、人员调任等工作,现正式开始运营。据悉,两家子公司的办公地点均设在高新区企业服务广场。

据了解,由汇盈发投公司重点建设的“企业服务广场”,目前已建成办公楼3万平方米、职工公寓2000套,配建有餐厅、超市、快捷酒店、网络咖啡厅等。办公楼已入驻30家高新企业和管委会窗口单位,2000多人在园区办公、生活。两家子公司的成立,将不断完善服务功能,更好地促进产城融合。信阳市汇盈创业孵化有限公司作为信阳市首家获批的孵化器公司,主要业务是小微企业投资孵化、科技项目引进、成果转化、创业培训、辅导及咨

询等;信阳市汇盈物业服务有限责任公司则针对物业服务、房产租售代理、后勤服务管理及活动策划咨询等方面开展业务。

两家子公司成立后,将紧紧围绕汇盈发投公司“承担高新区投融资、城市综合开发、服务入驻企业”这一职能,依托高新区企业服务广场,充分利用企业服务广场保障性住房、办公楼和电子产业园、火炬创业园厂房等有形资产和高新区有关支持创新创业、扶持科技企业发展的政策资源,在创业服务、物

业保障、保障性住房租赁推广等方面,采用更加专业化、精细化、现代化的业务拓展手段和管理模式,逐步完善企业服务广场的各项服务功能,提升其知名度和影响力,确保国有资产保值增值。

两家子公司的运转将充分发挥企业服务广场“综合办公平台、生活服务平台、投融资平台、创新创业平台、招工培训平台”五大平台功能作用,并以点带面、以面带全,通过做好综合服务,助推企业创新创业,解决好高新区入驻企业

发展的后顾之忧,让企业“引得来、留得住、建得快、效益好”,基本实现“企业投资盈利,地方经济社会发展”的共赢目标。

汇盈发投公司负责人表示,公司将以更加积极的姿态应对市场的发展变化,不断成长壮大,通过维护好高新区企业服务广场这张名片,营造好创新创业的氛围,服务好入驻企业人员的工作生活,筑好“招商引资,招才引智”的鸟巢,为高新区区域经济发展和“十三五”规划建设插上“腾飞的翅膀”。

本报讯(记者 李海)全市创建文明社区(小区)动员会结束后,市国资委迅速召开常委会,研究部署牵手共建工作,并安排专人到帮扶社区实地调研。4月29日下午,市国资委相关负责同志会同市盐业局、市政管理处分管创建的负责人一行组成调研组,赴对口帮扶的三五八社区,为迅速开展创建文明社区工作进行实地调研和初步对接。

在三五八社区负责同志的引领下,调研组一行实地考察了社区情况,全面了解了社区分布图、管辖范围以及日常工作内容。据悉,三五八社区内驻有行政及企事业单位27家,常住人口1.3万余人,属

典型的城市开放式复合型社区。

座谈会上,大家一致认为,深入开展创建文明社区工作是加强思想道德建设和创建文明城市工作的迫切需要,是加快发展和推进城市化进程以及改善居民生活环境、密切党群关系、维护社会政治稳定的迫切需要。调研组对文明社区共建工作中的15条任务清单内容进行了细致梳理和分析,并对具体创建工作有针对性地提出了意见建议,商定下一步要尽快完善牵手共建活动方案,排出计划和时间表,三家帮扶单位要发挥各自优势,围绕加强宣传教育、美化生活环境、深化志愿服务、组织开展活动等方面积极开展共建工作。



## 供电速递

### 固始县供电公司服务农忙保供电

本报讯(高伟)“你们来得真巧,我的秧田准备插秧,可机井抽不上水,快帮我看看。”5月2日,固始县供电公司员工在服务农忙用电巡视检查中,及时帮助农户排除用电故障,全力保障当前农忙用电需求。

眼下已进入农忙时节,也是抽水插秧用电的紧要时期。固始县供电公司为了不误农时,保证农业生产用电需求,有针对性地制订保供电实施方案,强化电网运行管理,加强对农村配电网及配台区运行用电监测,加大设备及线路的巡

视检查力度,组织技术人员对全县26个电灌站和216个通电机井的供电线路和设备进行全面检查。全县32个供电所成立了共产党员服务队,主动深入田间地头为农户开展贴心的用电服务,及时帮助处理用电设备缺陷,向农户发放用电安全知识手册,讲解安全用电知识,制止私拉乱接等违章用电行为,确保农业用电安全。该公司各供电所营业窗口还开辟了“绿色通道”,简化临时用电手续,快速办理,全力保障农忙插秧春灌用电需求。



5月4日,罗山县供电公司电力工作人员走进田间地头,开展安全用电宣传活动。

插秧排灌用电高峰期即将到来,为确保农户安全可靠用电,该公司工作人员奔赴各乡镇田间地头,了解农户用电需求,义务检查维修排灌设备,帮助解决用电过程中的疑难问题,指导日常用电安全事项,增强农户安全用电意识和自我防范能力。

胡杨 摄

## 潢川县“掌上电力”便民利民

本报讯(李昊益)“这个‘掌上电力’还真方便,足不出户就能清楚地查到自家用了多少度电,还能通过它交电费。”5月4日,家住潢川县环城路的王先生在该县供电公司工作人员的帮助下,下载了“掌上电力”手机APP,现场

体验了查缴电费的便捷过程。“掌上电力”手机APP是国家电网公司指定的官方手机客户端,电力客户在手机安装该软件并注册开通后,即可实现支付购电、用电查询、购电记录查询等功能,为用户提供了更加便

捷、完善、舒心的用电服务。

为了让电力客户快速掌握“掌上电力”APP使用方法,畅享更便捷的用电服务,潢川县供电公司近期积极开展“掌上电力”手机客户端宣传推广活动。该公司在各营业厅、交费点醒目位置摆放宣

传手册和相关宣传展板,图文并茂地介绍“掌上电力”的功能、特色,并引导前来办理业务的客户下载应用,协助客户完成用户注册。在宣传过程中,除通过县主流媒体及微信客户端等网络工具宣传推广扩大覆盖面外,还组织员

工到社区和人员密集场所,通过悬挂标语、发放“掌上电力”APP宣传手册等形式,讲解如何使用软件实现购电交费、业务咨询、查询停电信息等核心业务,宣传推介“掌上电力”的便捷和好处,让广大群众共享便捷的用电服务。

我与集聚区共成长

### 潢川县举行庆“五四”主题演讲

本报讯(记者 赵雪峰 李海)近日,由潢川县产业集聚区、共青团潢川县委联合举办的潢川县“庆‘五四’我与集聚区共成长”主题演讲决赛在华英集团拉开帷幕。

活动得到了各方面的支持,来自辖区机关、社区、企业、学校的青年踊跃参与。经过一个多月的精心筹备,40余名青年干部职工进入初赛。激烈角逐后,进入决赛的共有14名选手,他们中有大学生村干部、青年教师、机关干部,还有企业精英。选手们或娓娓道来,或激昂慷慨,有的讲述了自己工作的亲身体会,有的与观众分享了平凡岗位

上的点点滴滴,有的向大家展示了自己的理想抱负……讲述的都是在这集聚区这片热土上共同成长的故事。

本次演讲比赛旨在纪念“五四”运动,弘扬广大青年爱岗敬业、务实创新的工作精神,全面展示产业集聚区发展取得的丰硕成果,展现集聚区青年朝气蓬勃、奋发进取、昂扬向上的精神风貌,进一步激发全体青年勇于奉献、建功立业的工作激情,促使全体青年更加积极投身到产业集聚区建设发展中去,全面开创产业集聚区建设发展新局面。

### 光山县环保局精准识别贫困人口

本报讯(曾枝祿 王德高)为帮助对口帮扶村的贫困户尽快脱贫,光山县环保局安排全局53名党员干部对槐店乡杨大湾村贫困户实行“一对一”帮扶,并于近日开展大走访活动,协助开展贫困人口精准识别“五清”核查工作。

该局将“五清”核查和异地搬迁调查作为近期扶贫工作的主要内容来抓,指导、协助帮扶村认真、

全面地开展此项工作。该局党员干部深入到贫困户家中,全面了解情况,做到心中有数,底子清楚。选派干部到槐店乡杨大湾村贫困户实行“一对一”帮扶,并于近日开展大走访活动,协助开展贫困人口精准识别“五清”核查工作。该局将“五清”核查和异地搬迁调查作为近期扶贫工作的主要内容来抓,指导、协助帮扶村认真、

